图书基本信息

书名:《释迦牟尼的惑世任务》

13位ISBN编号:9789576599075

出版时间:2012-8

作者:【台湾】张开基

页数:408

版权说明:本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com

内容概要

最早提出「释迦牟尼惑世说」的是印度教;但是,也并不是一开始就有这种说法的;因为在印度次大陆地区,包括现今的巴基斯坦和孟加拉国;最早的原住民「达罗毗图族」与「澳族」;原本也有着目前还不甚明确的原始宗教信仰,但是大约在距今三千五百年前,「印伊雅利安人」入侵印度河流域开始,就带入了他们的「吠陀信仰」,然后大约在距今三千年前,转变为「婆罗门教」,教义定案,仪轨森严,而且还制定了「婆罗门三大纲领」以及后来专门规范阶级义务和罚则的「摩奴法典」。从历史年代来说;有关「释迦牟尼惑世说」以及与「毗湿奴神」之间的关系,大致可以分为以下四个发展时期:

- 1. 吠陀教时期,婆罗门教前期:释迦牟尼尚未出世;「毗湿奴神」信仰开始时,十个化身中没有「佛陀」,只有「大力罗摩」。在所有这一大段时期中的绘画、各种材质的雕像中,第八化身是「大力罗摩」,第九化身是「黑天」(克里希那),第十化身则是「迦尔基」。这个时期至少维持了一千多年以上,有关「毗湿奴神」的十大化身从来没有改变,连排列顺序也一直是固定不变的。这点可以参阅本一篇章节所有相关图片中的彩绘和雕刻品就可以得到证明。
- 2.二千六百年前,释迦牟尼出世、修行、传道至圆寂,势力不大。虽然也经常遭到印度教徒的排斥甚至谋害(如「目犍连」惨遭激进印度教徒的杀害);同时,反对佛教教义的宣传和行动也是一直存在的,但是,并未有「化身惑世说」,而且从「阿育王」独尊佛教开始,佛教曾经风光过一时,在政治威权的保护支持下,印度教的信仰受到了相当大的压抑,虽然互相不认同对方的教义,却也不曾发生大规模的血腥冲突;一直到「阿育王」过世半世纪之后,才发生王室信仰改变,而有毁寺灭僧的行动,但是,在印度教徒的眼中;释迦牟尼只是一个小规模外道的领袖,本身不是神祇,与印度教任何神祇也没有什么特殊关系。
- 3 . 公元八世纪,商羯罗复兴印度教,驳倒佛教高僧,收编了被尊为「佛陀」的释迦牟尼,将他取代 「大力罗摩」;成为「毗湿奴神」的第九个化身。将之定位为「惑世」者。在商羯罗复兴「印度教」 之前,婆罗门教因为信仰主神的不同,互相倾轧斗争甚至血腥冲突是非常严重的,但是,商羯罗却能 运用高超的智慧,将所有教派的主神融合成为基本的三大主神,连东印度的「娃娃神」和「泛女神」 原始信仰一并收编整合。从印度的宗教史观之;应该可以相信商羯罗本身是非常爱好和平的,因为不 忍见到同为印度同胞,只是因为信仰的主神不同就互相杀伐迫害,所以他以过人的智慧调和了教派中 的矛盾,而且还兼顾了其它偏远地区的原始信仰,当然也同时收编了佛教的领袖「释迦牟尼」;但是 「释迦牟尼」创立佛教的目的就是为了反对「婆罗门教」的专横以及种姓制度的不平等,那么要怎 样顺利的把「释迦牟尼」这个反对派的头子名正言顺的收编呢?他想出了一个「绵里藏针」的妙计, 干脆顺势而为的把「释迦牟尼」说成是一个假扮反派的化身,其任务就是来「迷惑众生」的,所以专 门宣扬与印度教完全相反的教义;那么要怎样安排他的身份呢?刚好「毗湿奴神」是拥有最多化身的 神祇,于是就偷天换日的把其中最接近传说中;比「世界末日」时前一期会降临的化身神「大力罗摩 」偷偷地换成了「释迦牟尼」;刚好可以用来呼应最后一个在末世要来除奸去邪的「白马迦尔基神」 ;因此,「释迦牟尼」就被收编为「毗湿奴神」的第九位化身,专门为「惑世」而降生。不过,在「 毗湿奴教派」中对这个被改编过的神话预言是深信不疑的,而其它教派则未必,大部分是相信的,有 些却还是遵古而不接受这种说法;这点同样可以从一些同一时期的神像或工艺品就可以看出,同样的 细密画、雕刻中,「毗湿奴神」的第九位化身有时还是「大力罗摩」,有些则改成了「释迦牟尼」。 这点也可以看出有些世袭下来的古老观念未必能够完全被人为临时更改的。

还需要注意的是;有时「毗湿奴神」的第九位化身被更换的未必一定是「大力罗摩」,有时是保留「大力罗摩」,取消了「黑天」,更换为「释迦牟尼」;这也可以看出人为编造和偷天换日的明显凿痕,也许这和信仰的神祇有关;有些比较重视「黑天」,有些则比较崇拜「大力罗摩」;所以,被更换掉的对象也就产生了变化。

4. 印度教与佛教互相收编神祇,各自编造虚假的神话说辞;印度教的「释迦牟尼是第九化身说」固然纯属捏造的胡扯,但是,「惑世」说却是确有所本;包括释迦牟尼「倡导众生平等,反对种姓制度及婆罗门至上」、「倡导无我论,反对真我阿特曼,无灵魂说」、「倡导无神论,反对主宰神说」、「倡导不祭祀,反对牺牲血食祭祀」。如果从释迦牟尼自称「证悟得道」之后的初转法轮开始;其核心思想和原初的基本教义几乎都是一种「被动式的反制」,目的都是为了反对和反制当时「婆罗门教」的基本教义,但是,却又矫枉过正的形成一种偏执的「绝对论」;譬如「倡导众生平等,反对种姓

制度及婆罗门至上」;虽然「婆罗门教」所主张的种姓制度是人为划分的阶级不平等,固然是不合理与不人道的,应该要反对,但是,放眼自然界,众生却确实是不平等的,因此强烈坚持「众生平等」一样也是完全不合理的偏执。而「倡导无我论,反对真我阿特曼,无灵魂说」,那就更是为反对而反对,几近非理性的「极度偏执」,因为「我」是说话者的自称,而且人人都有不同的认知与思维,从来没有两个完全相同的人,因此,「我」是一个各自独特的立足点;一切的认知和体悟,都是由「我」起始的,没有「我」,其它一切的存在都是没有意义的,岂能为了反制全印度由吠陀信仰就存在的「真我阿特曼」观念而非要否定「我」,否定「灵魂」,更严厉的规定「不许有我」呢?更匪疑所思的是「释迦牟尼」本人自己一生传道究竟说过多少次「我」呢?即使只说过一次代表自己的「我」字,就不能主张「无我」。其中只有「无主宰神论」与「反对祭祀万能说」大体正确。但是,佛教从释迦牟尼开始;如果去除了这些「被动反制式」基本教义以及拷贝自印度教的「因果业报说」、「轮回转世说」、「涅盘说」之后,佛教在释迦牟尼时期究竟还有多少是属于他个人「主动创新发韧」的教义呢?

在以下的所有章节中,都是针对本书的主题「释迦牟尼的惑世任务」所提出的证据和笔者的批判,包括图片证据。

作者简介

张开基网名又叫醉公子,在台湾是位很火的人物,写了近一百多本作品,其中三分之一都是探讨灵学 与神秘主义书籍。他既做了很多揭穿骗局的事,同时又仍然坚定地相信通灵现象确实是存在的,只是 不是宗教信仰者那样的认识。

书籍目录

目 录			
序文			
释迦牟尼的惑世任务绪论		9	
释迦牟尼左右护法神的笑话		2 5	
认识「因陀罗」与「梵天 」		3 5)
自欺欺人的『大悲经.梵天品』		5 1	
关于「毗湿奴」的神话传说			
「毗湿奴神」的阴谋			
释迦牟尼根本不知道的「阿修罗」			
释迦牟尼对于地狱与阎罗王的误解		9	7
佛教退守东印度之后的根本质变	. 1	1	7
东印度的信仰与佛教的覆亡			
湿婆神的阳具、林迦与左道密教	. 1	8	3
附录:「中印之法难」及笔者之评注	2	2 0	5
佛教在印度式微与消亡的原因	. 2	1 1	3
附录:熊十力与商羯罗对佛教「唯识论」的批判	. 2	2	7
「唯心所造,唯识所现」的逻辑思辨	. 2	3	8
谁曰无我?	. 2	4	8
关于「卐」的意涵	. 2	5	4
逼良为娼的「莲花生大士 」			
印密与藏密中的金刚和明王的神通骗局	. 2	6	5
二千六百年前的那棵菩提树	. 2	9	4
修佛成佛的投资报酬率	. 2	9	8
一些有关佛教的问题	3	0	7
我佛慈悲吗?	3	1	9
释迦牟尼真的是彻悟知晓宇宙天地全部真理吗?	3	2	1
实事求是看佛教对亚洲的影响	. 3	2	6
尼泊尔大佛塔的神话和笑话	. 4	- 0	1
结语:名人、伟人与智者	. 4	0	4

精彩书评

1、你的那点小神通算什么,而释迦牟尼的神通是你揣度得了的吗。释迦牟尼从来不提倡通灵,只是 教导人们好好做人这种最简单的道理。你呢,大肆宣传自己通灵以此出书赚钱,呵呵。

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com